

## 2022. szeptember 19., hétfő

### **SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, KORDOVÁBAN, SZENTLÉLEK MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN LUCÍA DE JESÚS LÁTNIK NŐVÉR SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ott, ahol van egy olyan szív, amely őszintén kiált a békéért, ott van Isten Szíve is.

Ott, ahol van egy olyan lény, aki szíve igazsága szerint imádkozik, megnyilvánulnak Isten tükrei, hogy a felsőbbrendű igazságokat közöljék a lényekkel, hogy felfedjenek ismeretlen titkokat és azokat, amelyek csak azért rejtélyek, mert a szemetek még kifelé néz, és nem befelé.

Eljött annak az ideje, hogy ezeket a hegyeket nézzétek, és ne csak hegyeket lássatok. Eljött annak az ideje, hogy az égbe nézzetek, és ne csak a csillagokat lássatok. Eljött annak az ideje, hogy saját magatokba nézzetek, és ne csak embereket lássatok, ne csak azt, amit a tükörben láttok. Lépjetek ezen túl, szívetek tükre felé, és azon keresztül láthatjátok, hogy mi van elrejtve a hegyekben, hogy mi van elrejtve az egekben, hogy mi van elrejtve önmagotokban.

Amikor Fiam a Földön volt, példabeszédekben beszélt hozzátok, de mégsem értettétek. Elmondta nektek, hogy a Mennysorság Igazságait még nem lehet feltárni az emberek szíve előtt; de most eljött az idő, az emberiség már megérett hibáin, kerülőútjain keresztül.

Most, gyerekek, el kell döntenetek, hogy többé nem tévedtek, nem követitek el ugyanazokat a hibákat, mint kétezer évvel ezelőtt. Más az emberiség, más ez a bolygó. Rajtatok keresztül egy Tervnek kell megnyilvánulnia, egy Igazságnak kell feltárulnia, és ez nem csak szavakon keresztül, hanem az életetekén keresztül lesz. Ez az igazi csoda, amiért eljöttünk, hogy elhozzuk a világnak: az emberi állapot átalakulása.

Amikor Fiam a Földön volt, Testben, Lélekben és Istenségben, csodákat kellett végrehajtania az emberek szemében, hogy a lények higgyenek Jelenlétében. Ma, gyerekek, rajtatok keresztül tárul fel az Igazság, az új csoda az életetek átalakulása, a Szeretetközpontok megnyilvánulása, a titkok feltárása, amelyek az emberi lét kezdete óta rejtve voltak.

Kétezer évvel ezelőtt a Templom fátyla felhasadt; ma a tudatotok fátylát kell elszakítani. De ahhoz, hogy ez megtörténjen, késznek kell lennetek arra, hogy átalakítsátok saját életeteket és ne legyetek már ugyanazok, amik voltatok.

Tudom, hogy közületek sokan visszanéztek, és már nem találjátok meg azt, amik voltatok, már sok lépést megtettetek az átalakulás eme útján. De ahol Isten gondolata lakozik, a Teremtő Tökéletes Akarata, ez a belső tér mindannyiótokban még mindig el van rejtve az emberi állapot mögé, minden olyan helyzet mögé, amelyet még át kell adnotok és amelynek még át kell alakulnia, hogy ez a belső tér felbukkanjon.

És így, a származásotok meg fog nyilvánulni.

Így a Harcosok a helyükre kerülnek, hogy megvédjék ezt a Tervet.

Így a Tükrök Isten Szívéből vonzzák majd azt, amelynek majd úgy kell megnyilvánulnia, mint a földi élet Terve.

Így a reinisták meggyógyítják a Föld sebesült szívét, és helyreállítják az Élővilág tudatát az egész teremtéssel való tökéletes közösség révén.

Így a szemlélődők könyörgésük és csendjük által helyreállítják Isten Szívét, és érdemeket szereznek, hogy a legelveszettebb lelkek is elnyerjék az Irgalmasságot.

Így a Gyógyítók megérintik a mély sebeket és meggyógyítják azokat, hogy az emberek többé ne a fájdalomra nézzenek, hanem a megújulásra, hogy helyreálljanak és elnyerjék a megváltást, hogy megnyilvánítsák ezen a Földön a valódi Isteni Gondolkodásmódot.

Így az Uralkodók Isten hatalma által kormányoznak majd, és nem a saját hatalmuk által, és elvezetik ezt az emberiséget a Nagyobb Akarat beteljesítéséhez.

Ily módon mindenki a saját helyén építi az Új Emberiséget. Még van idő megélni ezt a Célt, van még idő megnyílni e rejtély előtt.

Úgy, ahogy feltártam a számotokra a rejtett igazságot Aurora Szívében; ma, gyerekek, engedjétek meg, hogy a lelkek egy mélységes titkot szemléljen ezen a szent helyen. Ezekben a hegyekben egy titkot őriznek, amely Isten Szívében született, emberi Céllal.

Amikor a Teremtő erre a fajra gondolt, és kinyilvánította Angyalaival és Arkangyalaival minden dimenzióban, a Szellemi Világegyetemektől a legkisebb fizikai részecskéig, kinyilvánított egy olyan teret is, amely ennek a fajnak az őrzője lenne, ahol ez a Gondolat lakna, hogy mindig visszavegye az emberiséget az Eredethez, az Isteni Gondolat Eredetéhez.

Annak ellenére, hogy tökéletes terv volt, amikor a Teremtő megnyilvánította azokat a lényeket, amelyek egyesítenék a dimenziókat, amelyek egyesítenék Isten Szívét minden megnyilvánult étellel, felajánlotta ezt a Gondolatot a tökéletlen tudatoknak, hogy ezen a lehetőségen keresztül megújíthassák a Teremtést. nemcsak az életüket, hanem az egész életet.

A Teremtő kezdettől fogva tudta, hogy az emberiség el fog tévedni az úton, és ahogy Aurora kinyilvánítja a gyógymódot, úgy itt, gyerekek, megtaláljátok Isten gondolatát, az Eredet Tökéletes Gondolatát, hogy megtapasztaljátok a megváltást tudatotok minden szintjén, a Szellemi Világegyetemektől kezdve a lényetek legkisebb részecskéig.

Ne törekedjétek arra, hogy megértsétek azt, amit mondom nektek, csak hallgassatok a Szavamra, és engedjétek, hogy elvezessen egy olyan tudatállapotba, amely titokzatos és felfoghatatlan az emberi elme számára, de amelyet el kell érnetek ahhoz, hogy újra felfedezzétek az Isteni Gondolatot, hogy újra felfedezzétek Isten Akaratát, és ezt az egész emberiség nevében kell megtennetek.

Szóval csak hallgassatok meg, ne kérdezősködjétek. Csak érezzétek, hogy hogyan vibrálnak a sejteitek Szavaim hallatán, amelyek egy rejtélyt mutatnak meg, amely ismeretlen az elme számára, de feltárul a bennetek lakozó sejttudat számára. Ezért hagyjátok, hogy átalakuljatok.

Azért jöttem, hogy egy szellemi tudományt hozzak nektek, nem csak misztikusát. Ez nem olyan jelenés, mint más jelenések, mert ez az idő nem olyan, mint bármely más idő. Ne hasonlítsátok a dolgokat a múltbeliekhez, mert az, ami mostantól fogva történik, új, ehhez pedig szükségetek van a rejtélyek feltárására, hogy tudjátok, hol kell lennetek, hogyan kell cselekednetek.

Az Úr nem csak azért küldi el nektek a Vigasztaló Szellemet, hogy tudjatok nyelveken szólani, próféciaikat kapni és az Ő ajándékaival élni, hanem azért is küldi nektek ezt a Szellemet, hogy megértsétek Titkait, és ezen túl meg is tapasztalhattok.

Egy céllal jöttem a Mennyből; de mint mindennek az emberi életben, ennek a célnak is az emberek engedélyére van szüksége ahhoz, hogy megnyilvánuljon.

Azért jöttem, hogy Szavaimon keresztül átalakítsam mindazt, ami romlott az emberi szívben. Gyermek, gyakoroljátok a tudatokat megüresítését mindattól, amit eddig ismertek, és minden olyan ismeretre való vágyakozástól amely a misztikus utakon való éleést tanítja, mert ahelyett, hogy az Igazságra vezetnének benneteket, összezavarnak titeket.

Azért jöttem, hogy megtanítsalak, hogy ahhoz, hogy az Igazság szerint élhessetek, önmagatoktól, minden akaratotoktól és törekvésetektől üresnek kell lennetek. Így jutottam el az Isteni Gondolat az Életemre vonatkozó felfedezéséhez, minden lény nevében. Így lehettem a Teremtő előtt, hogy feltárja Előttem Titkait, hogy megmutassa Nekem az ismeretlen világokat és a mennyei tökéletességet. Emiatt az üresség, az önátadás, a másokért való áldozat ösvényére hívlak benneteket, hogy megtaláljátok ezt az Igazságot.

Ezekben a hegyekben hallani lehet azok sóhajtását, akik arra várnak, hogy szolgálhassanak az embereknek, akik egy pillanatnyi csendre, ürességre, önátadásra várnak. Hajlandóak vagytok e szerint élni?

Éreztétek Isten Szívét, amely nemcsak a Teremtés középpontjában lüktet, hanem ezen a helyen és egyben bennetek is. Éreztétek, hogyan kezd ez a lüktetés apránként átalakítani benneteket; az emberi állapot sötétsége engedje át helyét a sejtjeitekben lakó Fénynek; gyógyuljanak be a legmélyebb sebeitek; engedjétek, hogy szívetek csendjében halljátok meg Isten Hangját.

Tanuljatok meg szemlélni, tanuljatok meg átváltozni és átalakulni az Isten Szívével való mély egyesülés révén. Gyermek, így térhetek vissza az Eredethez, a Mennyei és Isteni Eredethez.

Lényetek belsejében kiáltsatok azokért, akik a legnagyobb szükségre szorulnak, azokért, akik szenvednek, azokért, akiknek kínjaik vannak. Mivel megtalálhatjátok Isten Szívét a bensőtökben, imádkozzatok az emberiségért, az Élővilágért. Hallgatlak benneteket, Isten hallgat titeket.

Ma veletek imádkozom, szívetek csendjében, hogy újra békét éreztetek, és hogy Szavaim jelképe által megtudjátok, hogy azért teremtettek benneteket, hogy szolgáljatok, hogy átalakuljatok, hogy közbenjárjatok, hogy egyesítsétek a dimenziókat, hogy megújítsátok a Teremtést, és mindennek, amit az életetekben tesztek, ez kellene, hogy legyen a célja. Mindazokat, akikkel ösvényeiteken találok, megérintheti az a béke, amelyet ma adok nektek, de ehhez meg kell őriznetek azt a bensőtökben.

Ma a Teremtő Örökséget ad számotokra, egy tökéletes kódot helyez el szívetekben, amely a legnagyobb gyötrelem pillanatában képes lesz arra, hogy felmerüljön és megmutassa az utat, a kiejtendő szót vagy azt a csendet, amelyet át kell élnünk, azt a pillanatot, amikor folytatni kell valamit, vagy meg kell állni.

Ha kétségeitek vannak, maradjatok csendben, találjátok meg újra a béke állapotát, emlékezzetek erre a tökéletes kódra, amely bennetek lakozik, és keressétek ott a választ, ahol a Teremtő hallgat benneteket, saját szívetek hajlékában.

Csendben megfigyellek, hallgatlak és érzek benneteket

Imádkoztatok Velem ezért a helyért, ezért a nemzetért, az itt lakó Szentség megnyilvánulásáért, hogy az Isteni Igazságszolgáltatás megsebesítés nélkül tisztítson meg, alakítsa át az ébredés, és nem a szenvedés által.

Irgalmasság Ura és Istene,  
Aki a teremtés kezdetétől szeretted az embereket,  
elmélgdj ma gyermekeid őszinteségén,  
és ébredjen fel újra az Isteni Remény  
azért a Végtelen Szeretetért, amelyet a szívükbe helyeztél.

Uram, adj esélyt azoknak a lényeknek,  
akik tökéletlenségükben a Te Igazságodat keresik.

Uram, add meg, hogy szívük csendjében  
meghallják a valódi átalakulásért való kiáltást,  
hogy eme kiáltás révén.

Feltárujjon előttük Igazságod,  
hogy szálljon le Irgalmasságod,  
hogy újuljon meg Szereteted,  
hogy szilárduljon meg Kegyelmed,  
hogy Gondolatod valóság legyen.

Ámen.

Az egyszerű dolgokon keresztül megújul az Atya Szíve. Hogyan lehetséges, gyerekek, hogy ezen a helyen, amely látszólag elveszett ezekben a hegyekben, megújulhat Isten Szíve?

Mert meg akarja mutatni nektek, hogy az egyszerűség által, amely azonban igaz, egyesíti az emberek szívét, feltárja előttük Kegyelmét, kiárasztja Irgalmát és átalakítja az Igazságszolgáltatását.

Továbbra is imádkoznotok kell, nyitva kell tartanotok a Mennyei Kapuját ezen a helyen, hogy Isten Gondolata, amelyet itt őriznek, ez az Isteni és Eredeti Kód, amelyet itt, ezekben a hegyekben helyeztek el, megóvható legyen, találjon teret arra, hogy elérje minden lény szívét, hogy felébressze a lelkeket és átalakítsa emberi állapotukat, hogy ne siránkozzatok az idők végén, amiért nem ébredtetek fel, hanem ébren lássátok meg egy új élet felbukkanását, hogy ismerjétek meg Isten Akaratát, Nagyságát és Tökéletességét, és hogy tanúskodjatok az isteni átalakulás erejéről.

Ez Mennyei Atyátok legnagyobb törekvése: átalakítani az emberi állapotot, átalakítani azt, amely ennek az emberi állapotnak, a tévedéseknek és tökéletlenségeknek a háttérében van, amely nem ebből a világból származik, hogy átalakulásotok révén alakítsátok át az egész életet, mindazt, ami létrejött.

Ez az Isteni Gondolat csodája, amelynek megismerésére vagytok hivatottak. Vajon az emberi állapotot választjátok-e, vagy lánggra lobbantjátok-e szíveteket az Istennel való egyesülés tökéletes kiáltásában, hogy megismerjétek Titkait?

Gyermekek, még van idő arra, hogy felébredjeteK. És ez akkor történik meg, amikor megteszitek az első lépést.

Ne akarjatok olyan helyen lenni, amely szellemileg nem felel meg nektek, ne akarjatok tökéletesek lenni, ha nem álltok készen az első lépés megtételére. Az átalakulás egy folyamatban történik: ha megtesztek egy lépést, megnyilvánul a következő lépés, és így fedezitek fel újra az életetekre vonatkozó Isteni Akaratot. Ez az Akarat nem fedi fel magát, ha nem álltok készen; nem találjátok meg az átalakulást, ha nem vagytok rá hajlandóak, ha nem merültök el az ismeretlenben, ha nem szeretitek, nem ismeritek meg a sejtjeitekben élő Isteni Tudományt, ha nem tanultok meg szeretni, szeretni Isten Gondolkodásmódját.

Gyermekek, így tárul fel az átalakulás, így tárulnak fel a leszármazási vonalak, így tárulnak fel a Szeretetközpontok, így tudtok majd részt venni a Testvériség úgynevezett Harmadik Rendjében. Ne kérdezzétek meg, hogy mi ez, készüljeteK fel arra, hogy átéljéteK. Ne akarjatok tudni, törekedjeteK arra, hogy legyeteK, és minden feltárul előttem. Ezt akartam nekteK ma elmondani.

Isten sokféle módot keresett, hogy idehozzon benneteket. LegyeteK képesek arra, hogy értékeljéteK az Ő Kegyelmét, hogy tiszteljéteK Ajándékait, legyeteK következetesek mindazzal, amit ad nekteK. Áldásomat adom erre.

Most pedig legyeteK közösségben Krisztus tökéletes ajánlatában, amely újra és újra megújít, hogy megélhesséteK mindazt, amit mondtam nekteK.

Megáldalak és betölteleK Vigasztaló Szellemmel.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

### **Lucía de Jesús nővér:**

*Az adás lezárása előtt a Hierarchia kérésére egy rövid beszámolót fogunk készíteni mindannyiátoknak, hogy legyeteK tudatában annak, hogy az Isteni Küldöttek egyre tudatosabbakká akarnak tenni bennünket, nem csak Szavaikról, hanem mindenről, ami történik, amikor eljönnek e világba.*

*Megpróbálok mindenre emlékezni, mert valóban sok minden történt, és az Isteni Hierarchia María Shimani Anyára - aki figyelemmel kíséri ezt a közvetítést - hagyta azt a feladatot, hogy elmélyüljön velünk, hogy tanulmányozza ezeket a legújabb megjelenéseket itt Argentínában; hogy mindannyian, mindazok, akik figyelemmel kísérik ezeket a jelenéseket, jobban megértsük, hogy mit csinált a Hierarchia.*

*Miközben imádkoztunk, nagyon erős szellemi mozgás volt érezhető az ima által, amely nemcsak a Mennyben, hanem a hegyek belsejében is megnyilvánult; szellemi mozgás, amely - én mondom - olyan, mint a Fény megnyilvánulásai, Angyalok, Arkangyalok és Szellemi Tudatok megnyilvánulásai, amelyek elkezdtek dolgozni a dimenziókban és a felsőbbrendű valóságokban, nem csak mindegyikünkkel, hanem az Élővilággal is, ezzel a dimenzióval, amelyben Argentína e vidékén vagyunk, és azokkal, akik elkísérték az ima pillanatát. Mi pedig, akik sok mindent nem értünk, nem gondolunk erre, hanem az imára koncentrálnak, várva a Hierarchia érkezését.*

*Amikor Szent József megérkezett, megmutatott nekünk egy szent teret a hegyekben, egy szellemi térnek tűnt, amelyet később az Anya egy kicsit jobban el tud majd magyarázni. Ott egy nagyon magasrendű valóságot lehetett megélni, ahol valamiféle Fény-Templomokat lehetett látni, amelyek isteni tudatállapotot őriztek.*

*Ez egy olyan tudatállapot volt, amelyet az Atya eredetileg nyilvánított ki, és amelyet a bolygó eme elveszett terében tartott, hogy mi, emberiség, túl a hibákon, amelyeket evolúciónk során elkövettünk, újra felfedezhessük Isten gondolkodásmódját.*

*Ezt kezdte hozni nekünk San José. Amikor elkezdett beszélni, ez a két valóság összeért, olyan volt, mint egy víztükör, amely megmutatja az eget és azt, ami a földön van.*

*Szent József mögött láttuk ezt a szellemi valóságot az égen, de az, ami a Földön, a hegyek belsejében nyilvánult meg, olyan volt, mint ennek a két szellemi valóságnak a tükre. És egy ponton bevallom, hogy azt hittem, nem bírom ki, tényleg nagyon erős rezgés volt.*

*És Szent József csendjén keresztül figyelt minket, hogy lássa, meddig mehet el velünk, mert ez az energia nagyon megmozgatott minket belülről, a sejtjeinket is, nem csak a belső világunkban, a szellemi világunkban; mert elmagyarázta nekünk, hogy Isten Akarata nemcsak szellemi, hanem a testi tudatunknak is szól, annak a részünknek, amely az emberi, anyagi oldalunk.*

*Emiatt a sejtjeink szintjén is megmozgatott bennünket, és ahogy beszélt, az Isteni Energia kiűzte belőlünk azokat a belső helyzeteket, amelyek elválasztanak minket Isten Tökéletes Gondolatától.*

*És észrevettem, hogy sejtjeink hihetetlen sebességgel forognak, és ez az energia egy Fényt okozott, amely egyszerre jött belülről kifelé és a Hierarchiából felénk.*

*Ugyanez a belső mozgás a természet és a nemzettudat szintjén nyilvánult meg, különösen abban, ami ennek a helynek felel meg; és Szent József megmutatta, hogy a Hierarchia által az argentínai zarándoklat kezdetétől hozott Kegyelem révén elkezdte átalakítani az Igazságszolgáltatás energiáját. Ez a Kegyelem, ezek a mennyei ajándékok, amelyeket a Hírnökök hoztak, és mindannyiunk válasza az imáinkon keresztül, elkezdtek átalakítani az Igazságszolgáltatás energiáját az Irgalmasság energiájává.*

*Argentína pedig olyan Kegyet kapott, amelyet nem érdemelne meg, ezen az Irgalmasságon keresztül, amely megváltoztatta az Igazságszolgáltatást. Olyan volt, mint egy szellemileg már létező esemény, amelynek a fizikai síkon kellett megnyilvánulnia, és amelyet az Irgalmasság energiája alakít át.*

*Az Anya velünk együtt fogja ezt tanulmányozni, hogy jobban megértsük, hogy a tanításon keresztül még tudatosabbak lehessünk; mert a Hierarchia elmagyarázta nekünk, Szent József elmagyarázta nekünk, hogy nem veszíthetjük el ezt a Kegyelmet.*

*Emiatt arra hívott bennünket, hogy tartsuk izzó állapotban ezt a helyet, hogy folytassuk az imádkozást itt, hogy tovább erősítsük az imacsatornát, amelyet az Isteni Hierarchia megnyilvánított, tudván, hogy Isten Szent Helye lakik itt, egy mennyei tudatállapot tükre.*

*Tudatosan, imáinkon keresztül tartsuk meg ezt a Kegyelmet az emberiség számára, hogy - ahogy Szent József mondta - az emberiség az ébredésen és nem a szenvedésen keresztül tanuljon. És hogy a legnehezebb, legmeghatározóbb pillanatokban tudjuk, hol legyünk, mit tegyünk, miről beszéljünk, miről ne beszéljünk, mikor kell mennünk, mikor kell maradnunk,*

*mindez a szívünkből fog megszületni ebből a belső kötelékből, amelyet mindnyájan építünk Istennel, és amelyet nem veszíthetünk el.*

*Tehát arra kapunk meghívást, hogy folytassuk az imádkozást itt, hogy továbbra is védjük azt a Kegyelmet, amelyet kaptunk, amelyet Argentína kapott, amelyet a bolygó kapott.*

*Hálát adunk, Uram, mindazért, amit adsz nekünk.*